



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В Тамбовской области проводится доследственная проверка по факту смерти подростка на железной дороге



Сегодня около 8 часов утра на перегоне станций Цна-Рада Юго-Восточной железной дороги в пределах города Тамбова 16-летний местный житель, который слушал музыку через наушники, шел вдоль железнодорожных путей и не реагировал на подаваемые машинистом приближающегося грузового поезда звуковые сигналы большой громкости. Вследствие чего подросток был травмирован и от полученных травм скончался на месте происшествия.

По данному факту следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации организована доследственная проверка, проводится комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств и причин случившегося.

Следственное управление в очередной раз обращает внимание граждан на необходимость соблюдения элементарных правил безопасности при нахождении на объектах инфраструктуры железнодорожного транспорта - не переходите железнодорожные пути в неустановленных для этого местах, при переходе не слушайте музыку через наушники и не разговаривайте по мобильному телефону, не перебегайте пути перед близко идущим поездом и т.д. Помните, что



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Ваша жизнь находится в Ваших собственных руках, любая неосторожность на железной дороге может стоить Вам жизни. Ежедневно именно по причине несоблюдения простых правил личной безопасности на железных дорогах Центрального федерального округа погибает от 2 до 6 человек, еще 2-3 получают тяжелейшие травмы и рискуют никогда не вернуться к своей прежней жизни.

25 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1083240>